Ofua 4°

Mepapoatikn datagn nmepthapPfavel pla odaipa e o
palag m = 1lkg mou adrjvetal va mECEL ano - l
OYog h (amod to €8adog), amévavtl and akivntn e
Undakn dwrtoypadikr) pnxavr mou eival mpo
puBulopévn  va  maipvet  AElg ava

OUYKEKpPLUEVA Xpovika Slaotnuata At = 0,1 s. T

TN ouvéxela MeAeTwvtag TIC dwroypadlieg

umopel kaveig va umoloyiosl Ta GuOKA HEYEBN Tou oxetilovtal pe TOo PalvOUEVO TIOU
e€eAixOnke punpootd amd tn dwt. pnxavy. Alvetaw: g = 10 m/s?

4.1) Av ouykpivoupe tnhv 1" dwrtoypadia (t = 0, n otyun mov adnvetal n obaipa) Kot TNV
6" pwtoypadia, petpdue OTL n odaipa £xel petatomiotel katd 1m. MmopoUue va
emuPBefalwooupe av n odaipa KAvel eAsUBepn mtwon f 0xL; Na ALTLOAOYHOETE TNV AMIAVTNON
0ag.

4.2) Av Bewpnooupe OTL OAeg ol SUVALELS TTOU alokouvTal otn odaipa eival otabepol pétpou,
va UTtoAoyioete mOco emumA£ov Ba £xel petatoniotei n odaipa otnv 7" dwrtoypadia.

4.3) No urtoAoyioete ta pétpa TwV SUVALEWVY TTOU ackolvtal oth odalpa.

4.4) Av n odaipa dtavel oto £6adog akpPwg tn oTyun mou n dwt. unxavn Byalet tnv 11"
dwtoypadia, va urtodoyioete TNV apxkn Baputiki SUVAULKH evépyela TG odaipag wg mpog
10 £€6a00¢ KoL TNV TEAKN KLVNTLKNA TNG EVEPYELA aKPLBWCE TPLV AKOUUTOEL oto £€5adog.

(Movabeg 6+6+5+8)



